                                      Shoda přísudku s podmětem                             ............................

1. Doplň správnou koncovku:
včely poletoval_, auta troubil_, orli kroužil_ na poli, pole se zelenal_ (více polí), chlapci si pískal_, psi štěkal_, peníze cinkal_, pávi křičel_, dívky vyšíval_, vozy jel_, kuřátka pípal_, řetězy řinčel_, nepřišl_ (více lidí), rodiče a děti mával_, Mikuláš, anděl a čerti přišl_, koně a hříbata poskakoval_, okna se rozbil_, učitelé a žáci počítal_, parfémy voněl_, zahradníci zaléval_, zahradníci a zahradnice pěstoval_, motyky a rýče byl_ zakoupeny, stoly a křesla stál_ u oken, lidé se radoval_, růže píchal_ (více růží), ohně hořel_, davy lidí se valil_, houslisté hrál_, houslistky se radoval_, námořníci napnul_ plachty, polena hezky voněl_
                                                                                                       bodování: __________________

2. Doplň správnou koncovku:
Talíře, misky, hrnečky a podšálky byl_ umyt_.                                                                               Pilníky, pilky a kladívka ležel_ na polici v dílně.                                                                               Stolní počítače i notebooky byl_ brzy rozprodán_.                                                                                  Kobyly a hříbata pobíhal_ v ohradě.                                                                                            Tramvaje, trolejbusy a autobusy zaplnil_ ulice.                                                                              Maminky a dcery nakupoval_ ve velkém obchodním domě.                                                             Učitelé, učitelky a děti jel_ na školní výlet.                                                                                                             Nad řekou létal_ ledňáčkové a volavky.                                                                                  Na koncertě vážné hudby se sešl_ houslisté, kontrabasisté a flétnistky.                                                Kočky a koťata si hrál_ s klubíčky vlny.                 
                                                                                                     bodování:_____________________
 
3. Oprav chyby v koncovkách přísudku.
Skupinky výletníků zamířily _  k restauraci. Na ulici postávali _ hloučky lidí. Plata vajíček spadly _ na zem a rozbili_  se. Větve stromů se ohýbaly _  v silném větru. Výčitky svědomí mi nedala _ spát. Rodiče odjeli _ na chalupu. Dva nejlepší žáci z každé třídy dostaly _ knižní odměnu. Ve sněhu se objevili _ stopy lesní zvěře. Kusy ledu roztály _. Lehoučké vločky sněhu se tiše snášela _  k zemi. Houfy vlaštovek odlétli _  na jih. U cest stály _  ukazatele směru. Stáda dobytka se pásla _ na horských pastvinách. Tisíce žáků se rozjeli _ na letní tábory. Zástupy diváků stály _ u pokladen a kupovali _ lístky do divadla. 
                                                                                                    bodování: _______________________
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